
（９） 「体育の授業は楽しいですか」と体力合計点との関連

「今日の体育は楽しかった。」と全ての児童・生徒が思えるように体育科の授業を工夫することはもちろん大切

です。しかし、「今日の体育ではこんなことを学んだ。」と言うことができるように、楽しさの中にも「学び」（重点指

導事項）を明確にした授業展開を計画しましょう。

①小学校

「楽しい体育の授業」の中にも「学び」を明確に！

○「体育の授業は楽しいですか」 ○体力合計点との関連
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②中学校

○体力合計点との関連○「体育の授業は楽しいですか」
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➂高等学校（全日制）

○体力合計点との関連○「体育の授業は楽しいですか」
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④高等学校（定時制）

○体力合計点との関連○「体育の授業は楽しいですか」
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